بسمه تعالی
فرم طرح درس :  مقدمات علوم تشریجی


  نام  و کد درس :                                               رشته و مقطع تحصیلی : دکتری عمومی           ترم   : 1
     نیمسال اول / دوم / تابستان           1401-402                                        روز و ساعت برگزاری :    یکشنبه محل برگزاری:     دانشکده پزشکی        

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :         2                                 دروس پیش نیاز :   
مدرس یا مدرسین:      لیلا روشنگر- علی همتی- حمید طایفی  شماره تماس دانشکده:



	جلسه اول و..........

اهداف کلی : آشنایی با تاریخچه علم بافت شناسی و روشهای مطالعه بافتی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	: هدف کلی در تمامی جلسات، آشنایی با علم بافت شناسی  بافت های مختلف بدن  و همچنین یادگیری اصطلاحات آن است که به عنوان پیش‌نیاز در یادگیری دروس علوم پایه  از جمله فیزیولوژی و بیوشیمی و ... اهمیت فراوان دارد.
روشهای روتین مطالعه بافتی
روشهای اختصاصی و پیشرفته مطالعه بافتی

	نگرشی-دانشی 
دانشی-شناختی
نگرشی-دانشی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش
	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه .....دوم......و..........

اهداف کلی : اشنایی با سلول و ساختمان سلول


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	توضیح و تبیین اجرای سلول از جمله:
غشای سلول

سیتوپلاسم سلول

میتوکندری

شبکه های اندوپلاسمیک صاف و خشن

دستگاه گلژی

لیزوزوم

پراکسی زوم

......
تقسیم سلولی و انواع ان و چرخه سلول

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش
	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه .سوم......... و..........

اهداف کلی : :. آشنایی با بافت پوششی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	آشنایی با بافت پوششی و انواع آن و عملکرد آن و انواع غدد و نحوه عملکردآن

	دانشی-شناختی

	سخنرانی

	یادگیری-پرسش
	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه ...چهارم..... و..........

اهداف کلی : آشنایی با بافت همبند.


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	آشنایی با بافت همبند و انواع آن و عملکرد آن

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه ..پنجم..... و..........

اهداف کلی : : آشنایی با بافت غضروف و استخوان


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	آشنایی با ساختمان بافت شناسی و سلولی غضروف و استخوان متراکم و اسفنجی

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه ...ششم.......... و..........

اهداف کلی : استخوانسازی و انواع آن


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	آشنایی با انواع استخوانسازی و مکانیسم مینرالیزاسیون

	دانشی-شناختی
	سخنرانی 


	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه هفتم......... و..........

اهداف کلی : آشنایی با بافت عضلانی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	آشنایی با انواع عضله و ساختمان بافت شناسی و عملکرد سه نوع عضله بدن

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه هشتم...... و..........

اهداف کلی : گامتوژنز


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	گامتوژنز در جنس ماده و نر 

پره ناتال

پوست ناتال

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه ...نهم.... و..........

اهداف کلی :  لقاح


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	مراحل سلولی و مولکولی در لقاح و باروری

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه ...دهم...... و..........

اهداف کلی : هفته اول و دوم تکامل


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	بررسی تغییرات تکاملی طی هفته اول تا تشکیل دیسک رویانی دولایه

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120
	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه ....دهم.... و..........

اهداف کلی : هفته سوم تکامل


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	بررسی تغییرات تکاملی طی هفته سوم از زمان تشکیل  دیسک رویانی سه لایه

	دانشی-شناختی
	سخنرانی

	یادگیری-پرسش

	کلاس درسی
	120

	لوح آموزشی
	نمره کلاسی 
و آزمون کتبی

	جلسه ..... و..........

اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه ......... و..........

اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه ......... و..........

اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه ......... و..........

اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه ........... و..........

اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه ............ و..........

اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه ........ و..........

اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : 
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )                بارم :

ب ) پایان دوره                                                                           بارم : 

· منابع اصلی درس( رفرانس ):
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2

